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Gracias por comunicarte con Bennett National Card. Te habla Estefany, ¿cómo te puedo
asistir? Buenas tardes, Estefany. Eh, sí, hablas con Maritza Fajardo. Quisiera cancelar el
seguro médico que me están- Descontando. Sí, señora. Ah, ¿con qué staffing estás
trabajando? Y me das tus últimos- Cuatro números de tu número de seguro social también,
por favor. Vale. Es con staffing Surge. Ok, ¿y tus últimos cuatro números? Noventa y dos,
noventa y cuatro. Gracias. ¿Y tu primer nombre y apellido, por favor? Maritza Fajardo. Okey,
permíteme. ¿Cuál era tu apellido, perdón? Fajardo. ¿Hace cuánto llevas trabajando con
ellos? Eeeh, la semana que, que pasó empecé el viernes. Ah, ok, ok. So, todavía no te
tenemos en el sistema, porque apenas empezaste- Pero si es que quieres que te decline
todavía lo puedo hacer, solo necesito tu número de seguro social completo, tu dirección
completa, tu fecha de nacimiento, toda esa información para crear un archivo y de una vez
hacer, ah, la declinación. Si no te sientes cómoda haciendo eso, también puedes estar
llamando durante la semana para ver si ya recibimos tu información y ahí también te
podemos optar para no ser autoinscrita, pero es tu... Vale. Es tu decisión. Sí, entonces, eh,
yo, yo llamo la próxima semana. Muchas gracias. Ok, solo tendrías que estar llamando, ¿ok?
Vale, gracias. Que estés muy bien. De nada. Gracias. Hasta luego. Bye.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con Bennett National Card. Te habla Estefany,
¿cómo te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Buenas tardes, Estefany. Eh, sí, hablas con Maritza Fajardo. Quisiera
cancelar el seguro médico que me están- Descontando.

Speaker speaker_1: Sí, señora. Ah, ¿con qué staffing estás trabajando? Y me das tus
últimos- Cuatro números de tu número de seguro social también, por favor.

Speaker speaker_2: Vale. Es con staffing Surge.

Speaker speaker_1: Ok, ¿y tus últimos cuatro números?

Speaker speaker_2: Noventa y dos, noventa y cuatro.

Speaker speaker_1: Gracias. ¿Y tu primer nombre y apellido, por favor?

Speaker speaker_2: Maritza Fajardo.



Speaker speaker_1: Okey, permíteme. ¿Cuál era tu apellido, perdón?

Speaker speaker_2: Fajardo.

Speaker speaker_1: ¿Hace cuánto llevas trabajando con ellos?

Speaker speaker_2: Eeeh, la semana que, que pasó empecé el viernes.

Speaker speaker_1: Ah, ok, ok. So, todavía no te tenemos en el sistema, porque apenas
empezaste- Pero si es que quieres que te decline todavía lo puedo hacer, solo necesito tu
número de seguro social completo, tu dirección completa, tu fecha de nacimiento, toda esa
información para crear un archivo y de una vez hacer, ah, la declinación. Si no te sientes
cómoda haciendo eso, también puedes estar llamando durante la semana para ver si ya
recibimos tu información y ahí también te podemos optar para no ser autoinscrita, pero es
tu...

Speaker speaker_2: Vale.

Speaker speaker_1: Es tu decisión.

Speaker speaker_2: Sí, entonces, eh, yo, yo llamo la próxima semana. Muchas gracias.

Speaker speaker_1: Ok, solo tendrías que estar llamando, ¿ok?

Speaker speaker_2: Vale, gracias. Que estés muy bien.

Speaker speaker_1: De nada. Gracias.

Speaker speaker_2: Hasta luego.

Speaker speaker_1: Bye.


